

ОТЗЫВ

научного руководителя, профессора кафедры общей хирургии с курсами трансплантологии и лучевой диагностики ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России, доктора медицинских наук Пантелеева В.С. о заочном аспиранте кафедры Погореловой Марии Павловне, представившей научно-квалификационную работу «Ультразвуковая эксцизия инфицированных сетчатых имплантатов после герниопластики» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия.

Погорелова Мария Павловна с 1997 по 2003 годы обучалась на лечебном факультете Воронежской государственной медицинской академии. После окончания ВУЗа прошла интернатуру по специальности «Хирургия». С 2004 по 2006 годы проходила обучение в ординатуре по специальности «Хирургия» на кафедре факультетской хирургии ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. С 2017 года по настоящее время является заочным аспирантом кафедры общей хирургии с курсами трансплантологии и лучевой диагностики ИДПО по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, по направленности 14.01.17 Хирургия ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. С 2006 года и по настоящее время работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения, Республиканской клинической больнице им. Г.Г. Куватова врачом эндоскопистом. Имеет высшую квалификационную категорию. За время работы показала себя грамотным специалистом. Выполняет обязанности хирурга - эндоскописта, принимает участие в операциях отделения гнойной хирургии и гастрохирургии. Владеет современными методами диагностики хирургических заболеваний, такие как экстренная эндоскопия, лапароскопия и др. Обладает теоретическими знаниями и практическим опытом в своей специальности, позволяющими решать повседневные клинические ситуации. За время обучения освоила современные методы исследования и лечения больных, детально изучила литературу по теме диссертации и специальности, сдала кандидатские экзамены, проанализировала и оформила полученные данные в виде кандидатской диссертации.

Теоретические и экспериментальные исследования Погореловой Марии Павловны нашли отражение в 8 публикациях, из них 3 в журналах, рецензируемых в ВАК Министерства образования и науки РФ и 1 в журнале, входящем в библиографическую и реферативную базу данных SCOPUS на английском языке. Получен патент № 2659656 от 03.07.2018г.: «Способ удаления инфицированных сетчатых имплантатов, установленных при радикальной аллогерниопластике вентральных грыж «On lay», с применением низкочастотной ультразвуковой кавитации».

Считаю, что диссертационная работа Погореловой Марии Павловны на тему: «Ультразвуковая эксцизия инфицированных сетчатых имплантатов после герниопластики» является законченным трудом и выполнена на современном уровне.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Согласен на обработку персональных данных.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (14.01.17-хирургия),

профессор кафедры общей хирургии

с курсами трансплантологии и лучевой

диагностики ИДПО ФГБОУ ВО

БГМУ Минздрава России

Владимир Сергеевич Пантелеев

Подпись: 

Заверяю:
Ученый секретарь ФГБОУ ВО БГМУ
Минздрава России
25.09.2020

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru